Мастер-класс для детей старшей группы по изготовлению слона Провела Щеникова Елена Анатольевна

Цель: формирование навыка создания трёхмерных изделий (слон) для игры.

Материал: картон серого, зелёного цвета, бумага белого цвета, клей, фломастер.

В нашей группе «Светлячок» прошёл мастер-класс для детей по изготовлению слона. Всю неделю мы с ребятами знакомились с животными жарких стран, местами их обитания, особенностями строения, питания. Дети лепили,рисовали,рассматривали книги, журналы, картинки с животными жарких стран. И вот в конце недели, я решила провести с детьми мастер-класс, минимизировав прямое вмешательство со своей стороны. Я предложила детям сделать трёхмерного слона, так как опыт многих педагогов показывает, что дети проявляют наибольший интерес к объёмным фигурам. Эти поделки легко включить в игровую деятельность ребёнка. Я подготовила для детей картон, с нарисованными деталями слона. Ребята

вырезали туловище,голову,бивни,уши,хвост,сделали «пружинку» (для

подвижности головы).И приступили к самому интересному-сборке слона.

Сначала нужно было приклеить уши к голове, затем приклеить голову к туловищу с помощью «пружинки» из бумаги, для подвижности головы.





Старательно вырезают детали для слона





Затем ребята приклеили глаза, вырезав их из бумаги и нарисовав фломастером зрачки. Следующим шагом были бивни из белой бумаги. Затем пришла очередь травы, вырезанной из зелёного картона. Дети приклеили её к ногам слона. И в самом конце ребята сделали из картона подставку.





Дети очень старались, не спешили, доводили начатое дело до конца, и у них получились замечательные трехмерные слоны.





Ребята радовались своим достижениям, с гордостью показывали слонов своим родителям, играли с ними и счастливые забирали их домой.







